
(проверочная работа)

ГЕОГРАФИЧЕСКОЕ 
ПОЛОЖЕНИЕ 

РОССИИ



1. Площадь России равна:
     а) 17,1 млн. км²
     б) 17,8 млн. км²
     в) 22,4 млн. км²

2. Россия пересекается:
     а) с экватором
     б) с северным тропиком
     в) с северным полярным кругом



3. Крайняя северная материковая 
точка:

    а) мыс Дежнёва
    б) мыс Челюскин
    в) мыс Флигели

4. Какая часть России находится за С.
П.К.?

    а) 1/5 (20%) б) ½ (50%)
    в) ¼ (25%)

    



5. С какими странами у России только 
морская граница?

    а) США б) Китай
    в) Япония г) Норвегия

6. Самая восточная точка России 
расположена:

    а) в западном полушарии
    б) в восточном полушарии



7. Найдите соответствие:
Крайние точки России:

а) северная 1) м. Дежнёва
б) южная 2) м. Челюскин
в) западная 3) г. Базардюзю
г) восточная 4) песчаная коса
                                         в Гданьском заливе



8. Россия расположена:
а) в северном и западном полушариях
б) в северном и восточном полушариях
в) в северном, восточном и западном 

полушариях
г) только в северном полушарии 




